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1.  A BAJNOKSÁG RENDEZŐJE

A  bajnokságot  a  Budapesti  Kézilabda  Szövetség  Elnöksége  által  kinevezett 
Versenybizottság  és  a  rendezéssel  megbízott  Kerületi  Kézilabda  Szövetségek 
szervezik, irányítják.

2. A BAJNOKSÁG CÉLJA

A budapesti kézilabda csapatok rendszeres és tervszerű versenyeztetése, egységes 
bajnoki rendszer alapján, alkalmat teremteni a csapatoknak, hogy felkészültségüket 
bizonyítva  magasabb  osztályba  kerüljenek.  Az  elért  eredmények  alapján  a 
bajnokságok  csoportgyőztesének  és  helyezettjeinek  megállapítása  és  a  kieső 
csapatok  eldöntése.  A mérkőzések  nézőinek  kultúrált  szórakoztatása,  sportágunk 
népszerűsítése.

3. A BAJNOSKÁG HELYE ÉS IDELYE

A mérkőzéseket teremben kell lejátszani, szabad vagy munkaszüneti napon. Közös 
megegyezéssel hétköznap is rendezhető mérkőzés. 

Az adott forduló összes mérkőzését a kiírt  játéknappal bezárólag le kell 
játszani.
A legkorábbi kezdési idő 08:00 óra, munkanapokon 17:00 óra, a legkésőbbi kezdési 
idő 19:00 óra kivéve, ha a két csapat más időpontban állapodik meg.
Az utolsó két őszi és tavaszi bajnoki forduló mérkőzéseinek kezdési időpontját nem 
lehet későbbre jelenteni, mint a megadott játéknap 19:00 óra. 

A bajnokság ideje: 2007. szeptember 16. – 2008. május 27.

Játéknapok:
Őszi fordulók:

2007. szeptember 15, 16, 22, 23, 29, 30
2007. október 06, 07, 13, 14,
2007. november 03, 04, 10, 11, 17, 18, 24, 25,
2007. december 01, 02, 08, 09.

Tavaszi fordulók:
2008. március 08, 09, 15, 16, 29, 30
2008. április 05, 06, 12, 13, 19, 20, 26, 27
2008. május 03, 04, 10, 11, 24, 25, 31
2008. június 01.

4. A        BAJNOSKÁG RÉSZTVEVŐI  

A 2006-2007. évi bajnokságban elért helyezések szerint a csapatokat a Budapesti 
Kézilabda Szövetség Versenybizottsága a jelentkező csapatok figyelembe vételével 
lehetőség szerint 12 csapatos csoportba osztja

Bp. I. osztály 12 csapat
(Az esetlegesen kieső NB II - es csapat és a 2006/2007 – es bajnokság helyezési sorrend szerint).

BP I/A.  Az összes többi nevező csapat.

BP I /B.* Az összes nevező csapat.
* csak megfelelő létszámú jelentkező esetén idítjuk



Amennyiben  a  jogot  szerzett  csapatok  közül  valamelyik  nem vállalja  az  indulást, 
feljutást, abban az esetben az üres hely(ek) betöltését illetően a Budapesti Kézilabda 
Szövetség Versenybizottsága dönt.

5. A BAJNOKSÁG LEBONYOLÍTÁSA, HELYEZÉSEK ELDÖNTÉSE

5.1. A bajnokság lebonyolítása:

A csapatok minden csoportban pályaválasztói  joggal,  körmérkőzéses rendszerben 
játszanak oda-visszavágó alapon lehetőség szerint 11+11=22 mérkőzés a tizenkettes 
sorsolási tábla szerint. A tavaszi fordulók mérkőzései az eredeti sorsolás szerinti első 
fordulóval kezdődnek.
Amennyiben több vagy kevesebb csapat kerül besorolásra, mint 12 egy csoportban a 
mérkőzések  sorsolásakor  a  Versenybizottság  tájékoztatást  ad  a  lebonyolítás 
rendjéről!

5.2. A helyezések eldöntése:

A helyezések eldöntése A Kézilabdázás Szabálykönyve Bajnoki Rendszabályok 13.  
szabálya szerint  történik,  azzal  az  eltéréssel,  hogy a 2.  §.  b,  pontja  az  alábbiak 
szerint módosul: ha két vagy több csapatnak azonos a pontszáma, a sorrendet az 
egymás közötti mérkőzés(ek) eredménye(i) döntik el.
A BP. I. o. győztese jogot szerez a 2008-2009. évi NB II. -ben való szereplésre,
A BP. I. o. 11. - 12. (vagy utolsó kettő) helyezettjei kiesnek a Bp. I/A osztályba.
A BP. I/A. o. 11. - 12. (vagy utolsó kettő) helyezettjei kiesnek a Bp. I/B osztályba.

5.3. Várakozási idő

A Budapest Bajnokságokban várakozási idő nincs! 

Abban az esetben sem, ha az ellenfél esetleg egy nem budapesti székhellyel 

rendelkező sporszervezet csapa!

5.4. Ki nem állás büntetése

Ha egy csapat a mérkőzésre nem áll  ki,  akkor  az első és a második – két nem 
egymást  követő –  alkalommal  2-2  (kettő  –  kettő) büntetőpont  kerül  levonásra.  A 
Versenybizottság  a  mérkőzés  2  (kettő) pontját  10:0  eredménnyel  igazolja,  s 
szerepelteti a nyilvántartásokban a vétlen csapat javára. 

Két egymást követő, vagy három nem sorozatban történő ki nem állás esetén a  

csapatot töröljük a bajnokságból.

Ha egy csapat nem áll ki a fentieken túlmenően a 6.2. pont szerint befizetett letétet 
nem  kapja  vissza  a  bajnokság  végén,  a  BKSZ  azt  az  elmaradt  mérkőzésekkel 
kapcsolatos költségeire fordítja.



6.  NEVEZÉS, SORSOLÁS, MÉRKŐZÉSEK BEJELENTÉSE:

6.1. A bajnokság nevezési és részvételi feltételei:
A  bajnokságban  való  indulásra,  a  Budapest  Bajnokság  2007-2008.  évi 
Versenykiírása  alapján  nevezhet  minden  olyan  sportszervezet,  amely  erre  jogot 
szerzett és megfelel az alábbi feltételeknek.

6.1.1. Tagja a Budapesti Kézilabda Szövetségnek

6.1.2. Az  a  sportszervezet,  amelynek  alaptevékenysége  a  sporttevékenység 
szervezése, valamint a sporttevékenység feltételeinek megteremtése és a Fővárosi 
Bíróságon be van jegyezve.

6.1.3. A nevezési határidő lejártakor nincs 90 napnál régebben lejárt köztartozása 
/STV. 32.§. (1)/ és e tényeket igazolja. (VPOP és APEH nullás igazolás)

6.1.4. Ha a sportszervezet 6.1.2. bekezdés szerinti köztartozása a bajnokság alatt 
keletkezik, a sportszervezetet a bajnokságból ki kell zárni.

6.1.5. Nem  vehet  részt  a  bajnokságban  a  6.1.2.  bekezdésben  foglalt  esetben 
túlmenően:

• Az  a  sportszervezet,  amellyel  szemben  a  CSTV.  szerint  csőd-  vagy 
felszámolási eljárás van folyamatban.

• Az a sportszervezet, amely elhatározta feloszlását, illetve amellyel szemben 
az  ügyészség  a  sportszervezet  (sportegyesület)  feloszlására  irányuló  kérelmet 
nyújtott be a bírósághoz.

6.1.6. Rendezte éves tagsági díját  (  2007. évi tagdíj 16.000-Ft,  mely 20% ÁFA-t   
tartalmaz.) és  ezt  a  befizetést  igazoló  számla  vagy  átutalási  megbízás, 
csekkszelvény másolatával igazolja.

6.1.7. A nevező sportszervezet magára nézve kötelezően elfogadja a BKSZ minden 
szabályzatát és rendelkezéseit, valamint versenykiírását. 

6.1.8. Saját vagy bérelt kézilabda pályával rendelkezik.

6.2. Nevezési határidő:

A nevezési lapot (1.sz. melléklet) a részvételi jogosultságot szerzett Sportszervezetnek

2007. augusztus 2-ig

kell, a BKSZ Versenybizottságához eljuttatni (1053 Budapest, Curia u. 3). 

A faxon és emailen küldött nevezés nem tekinthető érvényes dokumentumnak, az 
eredetit  kell  postán  megküldeni  úgy,  hogy  kétség,  vagy  vita  esetén  a  nevező 
sportszervezetnek  kell  bizonyítania,  hogy  nevezését  a  kijelölt  határidőn  belül  a 
postán feladta, vagy személyesen leadta.
Azok az egyesületek, akik a nevezési határidőig nem jutatták el nevezésüket és/vagy 
befizetési határidőt elmulasztották 15.000,- (tízenötezer) Ft + ÁFA azonnal fizetendő 
késedelmi  díj  megfizetése  esetén vehetnek részt  a  bajnokságban.  A fenti  díjat  a 
Budapesti Kézilabda Szövetség pénztárában (kedd-csütörtök 14.00 és 17.00 között) 
kell befizetni. 
Hét  munkanapon  túli  késés  esetén  a  sportszervezet  elveszti  az  őt  eredményei 
alapján  megillető  besorolási  lehetőségét,  és  a  Versenybizottság  alacsonyabb 
osztályba is besorolhatja a jelentkezések figyelembe vételével!



6.3. Nevezési díj:

Nevezési díj: 30.000,-Ft azaz (harmincezer)  forint  + Áfa mely díjat  a nevezési lap  
leadásával egyidejűleg kell a BKSZ pénztárába befizetni.

A  BKSZ  azon  tagjai  (csapatai)  akik  nemüknek  megfelelő  utánpótlás  csapatot 
(ifjúsági, gyermek, serdülő) neveznek, és versenyeztetnek a 2007/2008-as Budapest 
bajnokságban,  befizetett  nevezési  díjuk  50%-át  visszakapják,  ha  az  utánpótlás 
csapat a bajnokságot végig játszotta és nem volt ki nem állásuk.

A BKSZ. -el tagsági viszonyban nem álló csapatoknak csapatonként 30.000 ,- Ft, 
azaz    (harmincezer)   forint  +  ÁFA hozzájárulási  díjat  fizetni   a  Budapesti  Kézilabda 
Szövetség  pénztárába  (kedd-csütörtök  14.00  és  17.00  között).  Amennyiben  a 
befizetés nem a BKSZ Pénztárában történik, úgy a befizetést igazoló csekkszelvény 
másolatát a nevezéshez mellékelni kell.

Letét: Nevezéssel egyidejűleg 15.000,-    (azaz tizenötezer)    forint +ÁFA letétet kell a   
BKSZ. -hez befizetni, mely összeget a csapat a bajnokság végén 
abban az esetben visszakap, ha valamennyi mérkőzésen részt 
vett (nem volt ki nem állása).

6.4. Sorsolás:

A sorsolás valamennyi csoport részére

2007. augusztus 09-én csütörtökön 16.30 óra, 

helyszíne, a Budapesti Kézilabda Szövetség hivatalos helyisége.
 
6.5. Mérkőzés bejelentés:

A pályaválasztó  egyesületek  kötelesek valamennyi  bajnoki  mérkőzésük időpontját 
bejelenteni az őszi illetve a tavaszi idényt megelőző időpont bejelentés alkalmával.

A bejelentés helye: Budapesti Kézilabda Szövetség
Budapest V. kerület, Curia u. 3. 

A bejelentési napok:

férfi felnőtt és ifjúsági csapatok: 2007. augusztus  23. (csütörtök) 17.30 óra
2008. február 21. (csütörtök) 17.30 óra

női  felnőtt és ifjúsági  csapatok: 2007. augusztus  23. (csütörtök) 16.00 óra
2008. február     21. (csütörtök) 16.00 óra

Amennyiben a pályaválasztó csapat bejelentéskor nem jelenik meg, akkor az adott 
játéknapra a vendégcsapat által  javasolt időpontra írjuk ki  a mérkőzést.  Abban az 
esetben,  ha  egyik  csapat  képviselője  sem jelenik  meg,  a  mérkőzés  időpontját  a 
Versenybizottság hivatalból írja ki.



7. JÁTÉKJOGOSULTSÁG, REGISZTRÁCIÓ, JÁTÉKENGEDÉLY

A Kézilabdázás  Szabálykönyve  Játékszabályok  4.  szabály,  1.  pontja  az  alábbiak 
szerint változik:
A csapat 14 játékosból áll, akiket a versenyjegyzőkönyvbe be kell jegyezni. 
A  Budapesti  Kézilabda  Szövetség  által  2007-2008.  bajnoki  évben  rendezett 
Budapesti Bajnokság valamennyi osztályában az a játékos kaphat játékengedélyt és 
regisztrációs kártyát, aki az adott bajnoki osztályban játékra jogosult sportszervezet 
tagja, ezt bejegyezték a Kézilabda Igazolványába és sportszervezetének a Magyar 
Kézilabda  Szövetséggel  és  a  Budapesti  Kézilabda  Szövetséggel  szemben  nincs 
tartozása. 

A játékengedélyek kiadási díja: 1000,- (egyezer) Ft, mely 20 % Áfa-t tartalmaz, mely 
összeget a Budapesti Kézilabda Szövetség pénztárába kell befizetni. 

A Budapesti Kézilabda Szövetségnél kiváltandó regisztrációs kártya díját, a Nemzeti  
Sportszövetség és a Magyar Kézilabda Szövetség határozata állapítja meg.

Amennyiben  egy  játékos  az  adott  bajnoki  évben  átigazolását  követően  második 
játékengedélyt kér, annak díja szintén 1000,- (egyezer) Ft/fő.

Egy  játékos  a  Budapesti  Bajnokságban  maximum  két  alkalommal  kérhet 
játékengedélyt (kivétel a jogutód nélkül megszűnő sportszervezet kézilabdázója). 
A Budapest  Bajnokságokban  szereplő  kézilabdázó  2008.  április  15.-ig  bezárólag 
kaphat játékengedélyt, ezt  követően a Versenybizottság csak a kérelmet  benyújtó 
sportszervezethez  2007.  szeptember  16-ig  leigazolt,  de  játékengedéllyel  nem 
rendelkező, valamint a 2006. december 31.-ig leigazolt 1989. január 1.-én és utána 
született játékos részére ad ki játékengedélyt.
A játékengedélyeket a sportoló kérelmére a Kézilabda Igazolványok, valamint a 2. 
számú melléklet szerinti adatlap leadása után adja ki a Versenybizottság hivatalos 
szövetségi napján.

A játékengedély kiadása csak a 2007/2008. bajnoki évre érvényes regisztrációs 
kártya bemutatása után lehetséges! Minden sportolónak előbb a regisztrációs  

kártyát kell elkészíttetni s ez után kérhető részére játékengedély!

Egy sportolónak egy sportágban csak egy regisztrációs kártya adható ki. 

A regisztrációs kártya és játékengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása 
jogszabályba,  illetve  a  szakszövetség  belső  szabályzatába  ütközik,  illetve  ha  a 
sportoló valótlanadat igazolását kéri.  Bajnoki mérkőzésen csak a 2007. július 1.-e 
után kiváltott és „2007/2008. évi bajnokság” felirattal rendelkező regisztrációs kártya 
érvényes.

Amennyiben bajnoki  mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik a Budapesti 
Kézilabda Szövetség által kiadott játékengedéllyel, valamint érvényes regisztrációs 
kártyával és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, akkor a mérkőzés eredményét a 
Versenybizottság minden esetben hivatalból megsemmisíti és a mérkőzés két pontját 
–  számára  előnyösebb  –  a  játéktéren  elért  gólkülönbséggel  vagy  10:0 
gólkülönbséggel a vétlen csapat javára igazolja.

Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén a Versenybizottság a 
sportszervezet  bajnokságban  való  részvételi  jogát  felfüggeszti,  és  ennek 
időtartamára  kisorsolt  bajnoki  mérkőzés(ek)  két  pontját  10:0  gólkülönbséggel  az 
ellenfél javára igazolja.



7.1.  Kettős-  játékengedély  a  BKSZ  által  rendezett  bajnokságokban  nem 
érvényes!

7.2. Játékengedély és versenyengedély nélkül nem lehet szerepelni.

A BKSZ által rendezett bajnokságokban nem érvényes az MKSZ vagy más megyei 
Kézilabda Szövetség által kiadott játékengedély.

8. JÁTÉKOSOK SZEREPELTETÉSE

8.1. Nem magyar állampolgárságú játékos szerepeltetése:

A Budapest  Bajnokság osztályaiban bajnoki  mérkőzéseire,  EU tagországon kívüli 
kettő, nem magyar állampolgárságú játékos nevezhető.
Nem magyar állampolgárságú és az EU tagországon belüli játékos játékengedélye 
egy bajnoki évre szól, illetéke 15.000,- (tízenötzer) Ft, mely 20 % Áfa-t tartalmaz. 

18.  év  betöltéséig  a  nem magyar  állampolgárságú  játékos  és  az  egyetemi  vagy 
főiskolai  tanulmányait  nappali  tagozaton  végző  nem  magyar  állampolgárságú 
hallgató, amennyiben az adott oktatási intézmény csapatához kér játékengedélyt, a 
Budapesti Kézilabda Szövetségnél kiváltandó regisztrációs kártya díját fizeti.

9. A CSAPATOK DÍJAZÁSA

A bajnokság 1-3. helyezett csapatai érem (18 fő) és oklevéldíjazásban részesülnek. 

10. KÖLTSÉGEK

A  mérkőzések  rendezési  költségeit  a  pályaválasztó  sportszervezetek  viselik.  A 
vendégcsapatokat részvételük költségei terhelik.

ÓVÁS FELLEBBEZÉS

11.1. Óvás

Az  óvással  kapcsolatos  rendelkezéseket,  tudnivalókat  A  Kézilabdázás 
Szabálykönyve  Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 2.§-a tartalmazza,

Óvási díj: 15.000,- (tizenötezer) Ft,

mely  összeget  a  Budapesti  Kézilabda  Szövetség  pénztárában  kell  „Óvás” 
megjelöléssel  befizetni.  A  befizetést  igazoló  bizonylat  másolatát  az  óváshoz 
mellékelni kell. Az óvási díj visszafizetése A kézilabdázás szabálykönyve 12. szabály 
3.§. h, pontjában előírtak szerint.

11.2. Fellebbezés:



Az  elsőfokú  óvási  ügyben  hozott  döntés  és  a  Versenybizottsági  határozat  ellen 
fellebbezéssel  lehet  élni  a  Budapesti  Kézilabda  Szövetség  Versenybizottságánál 
szóban,  közvetlenül  a  határozat  kihirdetése  után  vagy  írásban  a  kézhezvételtől 
számított  8 (nyolc) naptári  napon belül.  A fellebbezést a BKSZ Elnökségének kell 
címezni.

Fellebbezési díj: 25.000.-(huszönötezer) Ft,

mely  összeget  a  Budapesti  Kézilabda  Szövetség  pénztárába   kell  „Fellebbezés” 
megjelöléssel befizetni.
A fellebbezéshez csatolni kell a befizetést igazoló bizonylat másolatát.

12. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

12.1. Átjelentés:

Indokolt  esetben,  a  sportszervezet  írásban  kérheti  a  mérkőzés  helyének, 
időpontjának  megváltoztatását,  átjelentését  a  Budapesti  Kézilabda  Szövetség 
Verseny- bizottságánál, legalább 8 (nyolc) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan 
bejelentett időpontja előtt. 
A beadványon szerepelnie kell az ellenfél beleegyező vagy elutasító nyilatkozatának. 

A kérelemmel  egyidejűleg    10.000,-  (tízezer)  Ft  +  20%  Áfa   átjelentési  díjat  kell   
befizetni Budapesti Kézilabda Szövetség pénztárába „Átjelentés” megjelöléssel.

A kiírt  időpont előtt  hét naptári  napon belül  benyújtott  változtatásért kétszeres, 72 
(hetvenkettő)  órán  belül  beadott  változtatásért  háromszoros  átjelentési  díjat  kell 
fizetni.
Az átjelentési  kérelemhez mellékelni  kell  a befizetést  igazoló bizonylat  másolatát, 
ennek hiányában a kérelem nem fogadható el, érdemben nem tárgyalható.

A benyújtott kérelemről a Budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága dönt, és 
erről az érdekelteket írásban értesíti.

12.2. Fegyelmi eljárás:

A BKSZ által rendezett bajnoki mérkőzéseken az a játékos, vagy hivatalos személy, 
akit  a  mérkőzés  játékvezetőinek  megsértéséért  kizártak,  vagy  az  a  játékos,  akit 
véglegesen kiállítottak,  a mérkőzést  követő csütörtöki  napon 16.00 órakor köteles 
fegyelmi tárgyalásra a BKSZ Fegyelmi Bizottsága előtt Kézilabda Igazolványával – 
ha edző, Edzői Igazolványával – és a mérkőzés után elkészített játékvezetői jelentés 
saját  példányával  együtt  megjelenni!  Amennyiben  az  érintett  személy  személyes 
megjelenésének akadálya van képviselője (meghatalmazottja)  útján képviseltetheti 
magát a fegyelmi tárgyaláson. A képviselőnek (meghatalmazottnak) rendelkeznie kell 
az érintett személy  (általános, vagy csak erre az ügyre szóló meghatalmazásával),  
melynek vagy, alaki megfelelősségének hiányában nem képviselhetik az eljárás alá 
vont személyt. 

A fentiek  szerint  kizárt,  vagy  véglegesen  kiállított  játékos  automatikusan  elveszti 
játékjogát,  illetve  a  kizárt  hivatalos  személy  hivatalos  közreműködési  jogát 
mindaddig, amíg ügyében a BKSZ Fegyelmi Bizottsága határozatot nem hoz.



Amennyiben véglegesen kiállított,  vagy a játékvezető megsértéséért kizárt játékos, 
valamint hivatalos személy vagy képviselője, meghatalmazottja, nem jelenik meg a 
BKSZ Fegyelmi Bizottságánál, és tovább szerepel bajnoki vagy kupamérkőzésen, ez 
a  cselekedet  jogosulatlan  szereplésnek  minősül.  A Versenybizottság  a  találkozó 
eredményét hivatalból megsemmisíti, a mérkőzés két pontját 10:0 gólkülönbséggel a 
vétlen csapat javára igazolja, a vétkes csapattól pedig 2 (kettő) büntetőpontot levon.

12.3. Mérkőzés jegyzőkönyve

A mérkőzéseken 14 sportoló bejegyzését lehetővé tevő jegyzőkönyvet kell használni. 
A  mérkőzésről  a  szabályokban  előírt  és  megfelelően  kitöltött  kézilabda 
versenyjegyzőkönyvet  kell  készíteni  három  példányban.  A  kézilabda 
versenyjegyzőkönyv  eredeti  „első  példányát”  a  mérkőzést  vezető  játékvezetők 
kötelesek  a  Budapesti  Kézilabda  Szövetség  Versenybizottságához  eljuttatni.A 
jegyzőkönyv „második”  példányát  a vendégcsapat,  a „harmadik példánya a hazai 
(rendező) csapat kapja.
A  Versenyjegyzőkönyvre,  annak  tartalmi  elemein  felüli  közlemények  nem 
jegyezhetők!  A  jegyzőkönyv  hátuljára,  kizárólag  a  mérkőzésen  esetlegesen 
megsérült játékos sérülésének körülménye, kerülhet rá, a játékvezetők által aláírva!
Abban az esetben,  ha valamelyik  vagy mindkét  csapat  nem jelenik  meg,  vagy a 
játékszabályok szerinti minimális létszámmal nincs jelen a csapat játékosainak neve 
helyén, kell a tényt közölni.(pld. „Linkek SE. Csapata a mérkőzés kezdési időpontjáig  
nem jelent meg a verseny helyszínén”) 
Egyéb  észrevételek,  feljelentések,  óvások  nem  szerepelhetnek  a  jegyzőkönyvön, 
azokat a megfelelő nyomtatványon kell a VB. és a JB. Tudomására, hozni.

12.4. Szövetségi ellenőr:

Írásban  bejelentett  egyesületi  kérésre  a  mérkőzések  sportszerű  lebonyolítása 
érdekében  a  sportegyesületek  –  saját  költségük  terhére  – szövetségi  és 
játékvezetői  ellenőrt  kérhetnek  a  BKSZ  Versenybizottságától,  illetve  a 
Játékvezetői  Bizottságtól,  a  mérkőzést  megelőzően legalább 8  (nyolc) naptári 
nappal.

12.5. Budapest válogatottak:

A bajnokságban  szereplő  csapatok  kötelesek  a  BKSZ  által  kinevezett  válogatott 
edzők  által  megnevezett  játékosokat  a  budapesti  válogatott  keretek 
rendelkezésére bocsátani, hogy a nemzetközi és hazai versenyeken a legjobb 
válogatott  csapatokkal  szerepelhessenek  a  korosztályos  válogatottak.  Azon 
egyesületek, és játékosok kik e kötelezettségüknek indokolatlanul nem tesznek 
eleget,  a  Fegyelmi  Szabályzat  vonatkozó  pontja  értelmében  kerülnek 
felelősségre-vonásra.

12.6. Sportfelszerelés:

A csapat  mezőnyjátékosainak  olyan  egységes  öltözéket  kell  viselniük,  amelynek 
színe  az  ellenféltől  világosan  megkülönböztethető.  A  fekete  sportöltözéket  a 
játékvezetők részére kell fenntartani! Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik 
meg,  hogy a két csapat  felszerelésének szín összeállítása zavaró, akkor  a hazai 
csapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani.

12.7. Dopping:



A  Budapesti  Kézilabda  Szövetség  Elnöksége,  a  Magyar  Kézilabda  Szövetség 
rendelkezései alapján amennyiben egy játékos dopping vétséget követ el, azonnali 
hatállyal felfüggeszti játékjogát, ellene fegyelmi eljárást rendel el, valamint az érintett 
sportszervezet bajnoki össz. pontszámát 2 (kettő) ponttal csökkenti.
A doppingszabályzat értelmében az adható, de bejelentési kötelezettséggel megjelölt 
gyógyszerekről  –  alkalmazásuk  esetén  –  a  Kézilabda  Versenyjegyzőkönyvhöz  a 
mérkőzés megkezdése előtt  az  orvosi  igazolást  csatolni  kell.  Elzárkózás dopping 
vétségnek minősül.
A sportoló  köteles  a GYISM,  a NOB,  a WADA,  a MOB az IHF és az EHF által 
megbízott dopping ellenőrök rendelkezésére állni.
A  dopping  lista  megtekinthető:  www.doppinglista.hu oldalon  vagy  az  MKSZ 
Versenybizottságánál.

12.8. Ki nem állás, visszalépés:

Amennyiben egy csapat bármikor visszalép, vagy bármilyen ok miatt a bajnokságból 
törölni kell, 

valamennyi lejátszott mérkőzésének eredményét meg kell semmisíteni.

Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna le.

12.9. Sportorvosi engedély:

Bajnoki  mérkőzéseken  csak  érvényes  játékengedéllyel  és  regisztrációs  kártyával, 
valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet.
A sportorvosi engedélyek érvényességi ideje 18 éven aluliak esetében 6 hónap, 18 
éven felüliek esetében 12 hónapnál hosszabb nem lehet. A korcsoport elbírálásánál 
naptári évet kell figyelembe venni.
Amennyiben az ifjúsági korú játékos a 6 hónapos érvényességi idő alatt tölti be a 18. 
élet évét, úgy sportorvosi engedélye automatikusan 12 hónapra meghosszabbodik.

12.10. Játékvezetők meg nem jelenése:

A játékvezetők  meg  nem  jelenése  esetén  a  két  csapat  gondoskodjék  szükség 
játékvezetőről.  Amennyiben  erre  nincs  lehetőség  a  két  csapat  köteles  a 
mérkőzés új időpontjában megegyezni, azt a mérkőzést követő első szövetségi 
napon bejelenteni, úgy, hogy  a mérkőzés a bejelentéstől számított 8 (nyolc) 
napon belül lejátszható legyen. Ha az érintett valamely egyesület az elmaradt 
mérkőzést  követő  első  szövetségi  napon  nem  jelenik  meg  az  új  időpont 
bejelentése végett, a mérkőzés – a meg nem jelent csapat nélkül – kerül újra 
kiírásra

12.11. Mérkőzés elmaradása

Ha a  mérkőzés  bármilyen  oknál  fogva  elmarad  (kivéve  12/10.  pont),  az  eredeti 
időpontot követő szövetségi napon kell az új időpontot bejelenteni úgy, hogy a 
mérkőzés a bejelentéstől számított 8 (nyolc) napon belül lejátszható legyen  .   

Ha az érintett  valamely  egyesület  az elmaradt  mérkőzést  követő  első szövetségi  
napon nem jelenik meg az új időpont bejelentése végett, a mérkőzés – a meg 
nem jelent csapat nélkül – kerül újra kiírásra.



12.12. Vidéki csapatok mérkőzéseinek lebonyolítása

Budapesti  sportszervezet,  egyesület  csapata  nem köteles Budapest közigazgatási 
határán  kívül  eső  (vidéki) egyesület  pályájára  elutazni.  Ebben  az  esetben  a 
mérkőzés rendezési költségei a budapesti csapatot, a játékvezetői költségek a 
vidéki csapatot terhelik.

12.13. A mérkőzés megrendezésének alaki tárgyi kellékei

A hazai mérkőzéseikre minden csapat köteles mérkőzésjegyzőkönyvről, 
versenybizottsági asztalról, egészségügyi ládáról vagy orvosról, és két olyan
nagyságú cserepadról gondoskodni, mellyen a szabályokban meghatározott 
11 (tizenegy) fő és az ideiglenesen kiállított játékosok helyet foglalhatnak.

12.14. Sportbiztosítás

A  Budapest  bajnokságban  szereplő  csapatok  játékosai,  és  vezetői  részére 
sportbiztosítást  lehet  kötni.  Érdeklődni  a  BKSZ  Titkárságán  lehet  a  hivatalos 
szövetségi napokon.

12.15.  Vitás kérdések eldöntése 

Olyan vitás esetekben, amelyekről jelen versenykiírás nem rendelkezik az érvényben 
levő  „A Kézilabdázás  Szabálykönyve”  c.  könyv,  valamint  Madarász  István  „A 
Kézilabdázás Játékszabályai és a játékvezetés” (2004.) c. könyv rendelkezik.

12.16.  Felelősségvállalás, felelősség kizárása

A rendező  Budapesti  Kézilabda  Szövetség  a  rendezvények  területén,  illetve  az 
öltözőkben  (játékos,  játékvezetői,  stb.) elhelyezett  tárgyakért  felelősséget  nem 
vállal.

12.17. Információk

A  bajnoksággal  kapcsolatos  valamennyi  információt  (műsor,  eredmények, 
játékvezetők  stb.)  a  Budapesti  Kézilabda  Szövetség  weboldalain  tesszük  közzé, 
postai  levélküldésre,  telefonos értesítésre  csak az  átjelentés  és  a  8 napon belüli 
változások esetén kerül sor. 

A weboldal címe www.handballbudapest.hu

12.18. Egyéb esetek

Minden  olyan  esetről,  amiről  sem  ezen  Versenykiírás,  sem  egyéb  hatályos 
szabály, sem A Kézilabdázás Szabálykönyve nem intézkedik, első fokon a Budapesti 
Kézilabda Szövetség Versenybizottsága, másodfokon a BKSZ Elnöksége dönt.

Budapest, 2007. május. 17.

Budapesti Kézilabda Szövetség 
Elnöksége



1. számú melléklet

 
N E V E Z É S I   L A P

Budapest Kézilabda Bajnokág
 (2007-2008. évi küzdelemsorozatra)

Csapat / Sportszervezet neve:…………………………………………………

Csapat / Sportszervezet címe: _ _ _ _ .……………………………………....

……………………………………………………………………………………….

Telefon száma: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Fax: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Email címe: ………………….@…………………………………

Képviselő neve: ……………………………………………………………

Telefonja: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Mobil: _ _ _ _ _ _ _ _ _

Nevezett csapat(ok):

  Férfi Női

Bp. I. o.

Bp. I/A.

Bp. I/B

Mérkőzések helyszíne: …..……………………………………………………

Címe: _ _ _ _ …………. …………………………………………………..

Pályahitelesítés száma: ….…/20…..  időpontja : ____év __hó __nap



A Sportszervezet bírósági bejegyzésének száma kelte: 

………………………………………………………………………………….

A sportszervezet adószáma:  - -

A sportszervezet számlaszáma:

-                       -     

A sportszervezet/egyesület, bíróságon és az APEH-nál bejegyzett képviselőjének 

neve: ………………………………………………

címe: ………………………………………………

Nyilatkozat:  Alulírott  sportszervezet  vezetői  kijelentjük,  hogy  A Kézilabdázás 
szabálykönyve c. könyv és a jelen Versenykiírás rendelkezéseit ismerjük, azt a 
Sportszervezetre, Egyesületre nézve kötelezőnek tartjuk.

Csatolt mellékletek: - APEH és VPOP igazolás,
- tagdíj díj befizetését igazoló bizonylat másolata.

Budapest, 2007. ___________hó ___ nap.

P.H.

 …………………………………..                       ………………………………..

      Sportszervezet vezetője Kézilabda Szakosztályvezető



JÁTÉKENGEDÉLY KÉRŐ LAP
Kézilabda Budapest Bajnokság

(2007-2008. évi küzdelemsorozatra)

Sportszervezet neve: 
Név Születési idő Kézilabda 

igazolvány 
száma

Igazolás 
száma

Regisztrációs
 kártya száma

Játék-
engedély

száma
év hó nap

Budapest, 200_. ______________  hó ___nap

      sportszervezet
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